
心も体も元気な子供を育成するために家族みんなで はやね・はやおき・あさごはん・そとあそびを実践しよう!!                         

  

 

 

 

 

 

 

 
お寄せいただいた   台風 19号の影響で，延期となった今年の学芸会でした。間に入った 

 学芸会の感想    4連休にも関わらず子供たちは立派な演技や演奏をし，たくさんの 

             声援や拍手を頂きました。 

             保護者の皆様からたくさんの感想ありがとうございます。その中から 

いくつかを紹介させて頂きます。 
 

1年 H 君のお母さん  

家ではいつも通り過ごし，せりふの練習などもして 

いませんでしたので，短いせりふなんだなぁと思って 

いました。学芸会を見に行ってビックリでした。意外と 

せいふがあり，間違えずに言えてたことに家族みんなが 

 １年 よろしくにんじゃ～入学試験の巻～      ビックリしました。何もできないと思っていた子が， 

たくさんの人の前で大きな声でせりふを言えて，とても 

感心しました。先生ありがとうございました。 

 

2年 I 君のお母さん 

最後までみましたが，どの学年もとても素晴らしい 

2年     山の音楽隊                       演技だったと思います。 

  道具運びやアナウンス等の係の仕事も頑張っており，  

いい学芸会でした。  

 

      3 年 R さんのお母さん 

買い物途中や家で，前後の人のせりふも覚えてぶつ 

ぶつと練習していました。何を言っているのかと思い， 

３年 虫たちと運動会                             静かに聞いていると，自分の世界に入り周りの人のこと 

は気にせず，思い立ったらポンポンとせりふを言い続け 

てました。本番では，自分の思った通りにできたのか 

ニコニコで帰って来ました。恥ずかしがり屋な所もあり 

ますが，たくさんの人の前で上手にできてよかったと 

       思いました。 

４年サーカスのライオン～じんざへのオマージュ～      

4年 H 君のお母さん 
どの学年も一生懸命に演技していてよかったと思います。     

4年生の朗読劇「サーカスのライオン」は，一人一人が 

自信をもって大きな声でせりふを言ったり歌を歌ったり 

できていて，じんざの勇気や優しさが伝わる劇になった 

と思います。心が温かくなりました。         

 

５年 鼓踊 ～全身全霊，魂をこめて～       5 年 K 君のお父さん 

台風で延びてしまった学芸会でしたが，待っていた甲斐もあり今年はど

の学年も素晴らしい演技でした。一生懸命練習してきた子供たちから感動

をもらいました。準備やご指導してくださった先生方にも感謝いたします。 

 

【目指す児童像】 
○進んで学ぶ子供 
○思いやりのある子供 
○心身ともに健康な子供               
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6 年 N さんのお母さん 
どの学年も大きな声が出て，練習の成果が見られました。低学

年はとても可愛らしく，高学年になると堂々とした演技でとても素

晴らしかったです。6年生のギャラリーまで使った演技も良かった

です。 

 
６年 よだかの星             

 
 

 

開会の言葉 ・ 全校合唱 

 

          

                台風等の被害が大きく，例年の石巻市総合防災訓練は中止 

総合防災訓練      となりましたが，学校では『大きな災害が起きた場合，どう 

    について       行動し・どう避難するのか』ということを確実に子供たちに 

身に付けさせるため，下記の要領で防災訓練を実施します。 

 

〇日  時  11 月 3日（日） 午前 9時～12時 

 

〇日  程 

９：００ 発災→避難行動（垂直避難） や 避難所へ移動 

      ＊防災無線による合図はありません。9時になったら「家の高い所（2階等）」に 

避難します。その後，地域の避難所に移動します。（学校のみの訓練のため， 

地域担当の方はおりません。ご家庭の都合で避難所への移動を省略し，家の中の

みの垂直避難だけでも構いません。） 

１０：１５ 学校着 

    ＊徒歩やスクールバス等で学校へ登校します。当日のスクールバス時刻表は配布 

済みですのでご確認ください。スクールバスの利用者で訓練当日バスを利用 

しない場合は，登校についてはバス会社（松山観光バス９８－３０２１）に， 

下校については担任へ，当日までにお知らせください。        

    ＊天候で校庭を駐車場として開放ができない場合もあります。 

１０：３０ 防災教室（是非ご参観ください） 

        ＊3つのグループに分かれて防災学習をする様子を，ご覧ください。 

１２：００ 下校 

＊非常食のお粥 2 食分と，水のペットボトル（５００ｍｌ）2 本を持ち帰ります。 

 

〇持ち物：リュック または，手提げバック（ランドセルも可） 

 

〇その他：上靴は 11 月 1 日（金）には持ち帰らず，学校に置いておきます。 

3日（日）の訓練後に持ち帰ります。 


